Федерация спортивного туризма города Челябинска
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детей

Центр детского и юношеского туризма и экскурсий «Космос» г. Челябинск
Информационный бюллетень
Сообщаем, что 23 декабря 2012 г. на территории ЦДЮТиЭ «Космос» (г. Челябинск, ул. Кулибина, 54) состоится III открытое Первенство ЦДЮТиЭ «Космос» по спортивному туризму на пешеходной дистанции «Новогодняя гонка - 2012».
В соответствии с Положением, организаторами соревнований являются: Федерация спортивного туризма города Челябинска и МАУДОД ЦДЮТиЭ «Космос» г. Челябинск. Непосредственное проведение соревнований возложено на Главную судейскую коллегию, сформированную организаторами. Главный судья соревнований – Фаезов Р. Ф.. (СС2К,        г. Челябинск).
Для участия в соревнованиях приглашаются члены коллективов физкультуры, организаций, предприятий, учреждений, в т. ч. образовательных, туристских клубов и секций Челябинской области.

Первенство проводится на дистанции пешеходная - связка (короткая) 3 класса в двух возрастных группах:

- группа М и СМ 14, участники 14 – 17 лет (1998 – 1995 г.р.);

- группа М и СМ 18, участники от 18 лет и старше (1994 г.р. и старше).

Программа соревнований:
9:30 – 10:30

- Работа мандатной и технической комиссий.

10:00 


- Показ дистанции.
10:30


- Торжественное открытие соревнований.

11:00


- Старт первых связок.

15:00


- Торжественное закрытие соревнований.

Предварительная заявка подается до 18 декабря 2012 г.по Е-mail: kosmos-tur@mail.ru. Форма предварительной заявки соответствует именной (не требуется наличие подписей и печатей).
Расходы, связанные с проведением соревнований, награждением призеров несет ЦДЮТиЭ «Космос» и участники в рамках организационного взноса (150 руб. со связки).
Расходы, связанные с командированием команд, питанием, провозом багажа несут командирующие организации. 

Оплата организационного взноса производится за наличный расчет при прохождении мандатной комиссии. В случае отказа команды от выступления (снятия, дисквалификации) на дистанции организационный взнос не возвращается.
Положение, Условия прохождения дистанции, размещаются на сайте kosmos.tw1.ru
Представители команд могут с возникшими вопросами обратиться в ГСК (kosmos-tur@mail.ru, пометка «Новогодняя гонка», тел.: 89090829501 – Фаезов Расуль Фнунович, обсуждение в Вконтакте http://vk.com/topic-8803459_27554003).  
Оргкомитет соревнований

