ПОЛОЖЕНИЕ 
о туристском празднике «День туризма в Тракторозаводском районе», посвященном 75-летию района 
1.  ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

- формирование активной жизненной позиции и здорового образа жизни;

- популяризация детско-юношеского туризма, как важного средства воспитания подрастающего поколения;
- знакомство обучающихся с историей и культурой Тракторозаводского района

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.

Праздник проводится 22 мая в Парке «Сад Победы». Начало мероприятия в 11.00. Праздник проводится одновременно с 16-м областным туристско-спортивным праздником «Юнитур 2012».
3. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ: на праздник приглашаются все желающие, организованным группам необходимо сделать заявку на участие в соревнованиях по игровому ориентированию. Заявки принимаются по телефону – 773-58-08 21 мая 2012 года.
4. ПРОГРАММА И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ:
Соревнования по игровому ориентированию. В соревнованиях принимают участие все желающие. Дистанция может проходиться как лично, так и в группе. 
Краеведческая интернет-викторина «Тракторозаводский район: вчера, сегодня. завтра.
В интернет-викторине принимают участие все желающие вне зависимости от возраста. Возможно коллективное участие. В заявке необходимо указать контактные телефоны и имена всех участников. Вопросы викторины и форма заявки будут опубликованы 21 мая 2012 года в 16.00 на сайте Центра «Космос» kosmos.tw1.ru. Победители определяются по наибольшему количеству правильных ответов. При одинаковом количестве правильных ответов, более высокое место занимает участник (или коллектив), приславший правильные ответы ранее. Ответы принимаются до 21.00. 21 мая 2012 года. Результаты будут опубликованы на сайте kosmos.tw1.ru.утром 22 мая 2012 года. Награждение победителей состоится 22 мая 2012 года на празднике (время награждения будет уточнено позже).
Концерт исполнителей бардовской песни. Концерт проводится совместно с творческой группой «Интересно». Начало концерта – по окончанию праздника «Юнитур».
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